



栉风沐雨开新篇

——从数字变化看赤壁改革开放40年成就

通讯员 张升明 郭儒兵



40年,风雨同舟;40年,披荆斩棘;40年,砥砺奋进。40年来,赤壁市在历届党委、政府的坚强领导下,不断解放思想、攻坚克难、开拓进取,经济实力突飞猛进,城乡面貌焕然一新,社会事业全面发展,人民生活日新月异,经济社会发展站在了一个新的历史起点。



维达力中伙基地



万亩茶园



携程赤壁客服中心

赤壁广电网络签订战略合作协议 “三网融合”服务于民

本报讯 通讯员王玉成报道:日前,赤壁广电网络与赤壁联通签订战略合作协议,推出“三网融合”新的共享套餐,更好地服务于民。战略合作协议的签订是赤壁市三网融合发展的新突破,广电运营商与通讯运营商深度合作,双方资源共享、优势互补,为用户提供更优质、实惠的服务组合。合作推出的融合套餐,将广电网络的高清互动电视和联通4G+通信网络完美结合,涵盖了电视、通话、上网、流量服

务、套餐价格等,比各自办理单项业务大大降低了费用,真正为用户提供了“更好的电视、更快的网络、更多的流量、更低的价格”,让广大市民尽享三网融合时代信息化生活带来的便利。赤壁市区域内的广电网络营业厅或者联通营业厅都可办理业务。据了解,赤壁广电网络与赤壁联通已就智慧家庭进行了合作,用户反馈好评率不断上涨。未来还会以更丰富的业务、多样化的终端满足用户的不同需求,引领智慧家庭业务进入产业发展快车道。

赤壁建筑勘察设计院

通过ISO9001国际质量体系认证

本报讯 通讯员张升明、刘攀报道:近日,赤壁市建筑勘察设计院传来喜讯,经权威认证机构北京中经科环质量认证有限公司认证审核,该院顺利通过了ISO9001:2015国际质量管理体系认证。这标志着该院与国际质量管理体系标准接轨,让规范化、标准化的运作流程贯穿于日常工作的全过程,进一步提升了

内控水平和设计质量,树立了新的单位品牌。据介绍,自今年9月份开始,该院通过邀请国内知名管理咨询机构,来院进行管理提升和流程建设培训,同时引入绩效考核机制等一系列配套工作,为本次认证顺利通过奠定了坚实的基础。据该院院长王文华介绍,ISO9001:

2015国际质量管理体系,也是“在质量方面指挥和控制组织的管理体系”,包括制定质量方针、目标以及质量策划、质量控制、质量保证和质量改进等活动。赤壁市建筑勘察设计院是首次通过该认证,认证资质范围包括建筑工程设计、市政行业(道路工程、排水工程)设计、风景园林工程设计等业务领域,覆

盖了包括驻外办事处在内的全院所有职能和业务部门。通过此次成功认证,进一步提升了该院技术质量管理水平,规范了内部质量管理,强化了过程控制,增强了顾客满意度、信任感和市场竞争能力,为参与和服务地方经济建设及城市面貌提升做出了质量保证。

第三批国家级“星创天地”名单公布 赤壁一创新创业基地上榜

本报讯 通讯员周姿报道:日前,国家科技部公布了第三批国家级“星创天地”名单,赤壁市“湖北康华智慧物流电商星创天地”榜上有名。 “湖北康华智慧物流电商星创天地”是一家以推动电子商务进农村、推广现代智慧物流、打通农村物流“最后一公里”为宗旨,以实现赤壁市农产品“卖全国、买全国”为目标的新型农业创新创业基地。旨在通过市场化机制、专业化服务和资本化运作方式,利用线下孵化载体和线上网络平台,聚集创新资源和创

业要素,促进农村创新创业的低成本、专业化、便利化和信息化。截止目前,该基地已进驻36家企业和创客,与19家农业生产基地签订合作联盟协议,培育出了莲藕、猕猴桃、小龙虾、青米等特色农产品种养基地19个,农业专业合作社4个,农业企业8家。服务辐射带动周边农业种植业、加工业、服务业创客、企业发展近百家,实现工业品下乡、农产品上行销售约3.6亿元,促进农特产品销售1.2亿元,农民增收7600万元。

蒲纺各社区新任“两委” 访贫问苦送温暖

本报讯 通讯员贺祖清、黎琳报道:“这些社区干部很热情,换届刚上任就来看望我,我感到很温暖!”蒲纺桃花坪社区75岁困难老党员何振铎,对新当选的社区两委干部称赞不已。这是蒲纺工业园区三社区“两委”换届后,新当选的社区“两委”干部开展连心大走访送温暖活动的一个缩影。2018年社区“两委”换届选举,蒲纺工业园区党工委精心组织、周密部署、严格程序、依法依规,高效有序完成三个社区“两委”换届选举。当选的23名社区“两委”班子成员每人主动结对帮扶了5名困难群众,至19日,共走访慰问了70余户居民。每到一户家庭,都详细了解困难群众近期生产生活、身体健康状况及子女就业等情况,为他们送上面条、食用油等慰问品,向他们传递党和政府的温暖与关怀。据悉,在春节来临之际,蒲纺还将继续开展走访慰问活动,确保每一名困难居民温暖过冬、温暖过节。

赤壁税务局举办专题培训会 详解税法送政策

本报讯 通讯员但敏报道:“我有两兄弟,爸妈都是我赡养,可以按独生子女扣除吗?”“纳税人为非独生子女,应当与其兄弟姐妹分摊每月2000元的扣除额度,每人分摊的额度不能超过每月1000元。”……近日,在赤壁市税务局举办的个税专项附加扣除政策培训会上,通过专家现场解答,纳税人对个税专项附加扣除政策有了更加深入的了解。2019年1月1日,新修改的《中华人民共和国个人所得税法》将正式实施,执行过渡期政策首波减税利好,第二波减税红利即将出炉。为全力保障新个人所得税法顺利实施,赤壁市税务局成立了个税政策宣讲团,采取集中培训、上门送政策、组织座谈辅导会、开设纳税人学堂等多种形式加强个税新政的对外宣传,向扣缴义务人、纳税人宣传改革背景,讲解新税法及系统操作流程。目前,该局已向扣缴义务人开展了11期面对面辅导,全市1425户纳税人参加了培训。

赤壁发改局 深化改革增活力

本报讯 通讯员王莹、张燕燕报道:打赢化解过剩产能攻坚战,赤壁市目前已没有“地条钢”生产企业;坚持“放管服”改革,推行互联网+政务服务;价格制度改革成效显著,增强了百姓的获得感……这桩桩件件均是赤壁市发改局全面深化改革,在增强内生发展活力上取得的新突破。今年以来,赤壁市发改局全力以赴狠抓供给侧结构性改革。一方面做好化解过剩产能工作,会同赤壁市各相关单位完成去产能工作,彻底查处、关停“地条钢”生产企业。另一方面推进“五个三重大生态工程”建设。“厕所革命”所有厕所建设已于11月份提前完成了咸宁市下达的2018年目标任务。坚持“放管服”改革,强化项目审批服务。推行互联网+政务服务,全面实行网上审批,做到“一个窗口对外”。目前已办理备案项目174个,核准项目17个,审批类81个。价格制度改革成效显著。积极推进农业水价、医疗服务价格、公平竞争审查、公用事业和公共服务价格等五项综合改革。在咸宁市率先启动医药价格改革政策落实情况跟踪评估工作。督促水利部门启动了陆水灌区计量工程建设。降低国有重点景区门票价格,三国赤壁古战场景区门票价格,由150元/人次调整为135元/人次,降幅达10%,提高了民众旅游的满意度和获得感。

赤壁茶发局 加强宣传树品牌

本报讯 通讯员王丽燕、洪华敏报道:近日,赤壁市茶发局传来喜讯,以“打造百亿茶业,挖掘千年茶史,重振万里茶道,造福亿万民众”为发展战略,赤壁全力提升茶产业影响力取得明显成效。为提升赤壁青砖茶知名度,该局组建了茶产业宣传专班,利用“赤壁青砖茶”微信公众号对外宣传推广茶业动向;在全市范围内交通路口及市区人流量密集区竖起了54块宣传广告牌;在省、市等各级电视台、报纸等媒体投放“赤壁青砖茶”广告;同时,召开全市“赤壁青砖茶”驰名商标认证工作动员会,已成功申报上了中国驰名商标。近日,由湖北卫视等五家卫视联播的大型纪录片《传奇老字号》举行了开机仪式,赤壁赵李桥茶厂的“川”字砖茶,是湖北省列入该纪录片的唯一的茶叶“老字号”。目前,该市茶叶基地达16.1万亩。茶叶加工企业35家,产业链产值45亿元。拥有茶叶驰名商标3件,著名商标4件,知名商标6件,赤壁青砖茶荣获中国驰名商标和百年世博会茶金骆驼奖,成为湖北区域性公共品牌。

赤壁招商局 工会活动激活力

本报讯 通讯员王莹、李越报道:为充分发挥工会职能,提高干部职工素质,增强凝聚力、向心力,12月14日,市招商局组织开展以“强体魄、创文明、建和谐”为主题的文体活动。《社会主义好》《没有共产党就没有新中国》等经典歌曲在现场精彩演唱,使干部职工在歌声中追忆改革开放40周年光辉历程,感受改革开放的伟大成就。随后开展的拔河比赛、篮球比赛、羽毛球比赛,丰富了该局干部职工业余生活,增进职工之间的沟通与交流,增强团队凝聚力,让大家在运动中享受快乐,既陶冶了情操,愉悦了身心,也赛出了团结,比出了干劲,激发了干部职工干事创业的热情。